



太原市万柏林区第二外国语小学 安排部署新学期各项工作

为了全面做好新学期开学工作,进一步凝心聚力,统一思想,统一行动,努力推动学校各项工作再上新台阶,太原市万柏林区第二外国语小学提前部署、精密安排,开展了新学期各项工作会议。

2月16日下午,学校召开了年级组长、教研组长、班主任工作会议,会上各分管领导分别就教学教研、安全德育教育、后勤保障等工作作了详细的要求与安排。要求各年级和各室负责人要认真传达、迅速安排,把各项工作落实到实处、落实到实处。

安全办董老师首先给大家做安全工作提示,讲解校园突发事件应急处理流程,班级突发事件应急策略以及如何正确处理家长与教师的矛盾进行讲解,会议强调,校园安全无小事,必须严格落实各级安全工作要求,紧盯重点难点,加强隐患排查,创新工作思路,夯实工作基础,全力维护校园安全稳定。

大队部辅导员李老师就2023年少先队活动工作进行了安排:对本学期2-6月的少先队活动做了要点说明,希望各班级充分利用传统节日、

纪念日等时间节点,积极组织丰富多彩的班级活动,并对上交“三星章”提出明确要求,还有升旗相关要求都作出明确要求。

政教处付老师就德育工作也做了相关安排,强调班主任要认真上好班会课程,重视抓好学生的养成教育,注重家校沟通做好家校共育。努力做到贴近学生,自主参与,提高实效,开创德育工作新局面。

教务处张老师也对教学工作进行具体安排,张老师指出全体教师要认真抓好理论学习,更新教育观念;要继续努力

教学常规管理,促进课堂的提质增效;要锚定教学质量目标,从细处做起,精益求精。以饱满的精神状态迅速投入到新学期的工作中。

耕耘更知韶光贵,不用扬鞭自奋蹄。此次会议为老师们的工作理清了工作思路,保证了学校开学各项工作的平稳有序开展。使老师们统一思想,进一步调。相信在新的学期,师生们一定会齐心协力,用满腔热情投入工作和学习,谱写学校新篇章。

(本报记者 黄晶 张丹丹 通讯员 贺春梅)

太原市小店区太航学校 拥抱新学期 一起向未来

近日,太原市小店区太航学校开学第一天开展了“拥抱新学期 一起向未来”主题班会活动。

本次班会分五个版块进行,分别是“欢天喜地迎新年”“文明护航伴成长”“优良学风促发展”“安全相伴新学期”“努力学习 成就自己”。同学们热情高涨,在会上畅所欲言。各班班主任重申班级纪律公约,并对孩子们进行了学校安全教育,重点说明课间活动安全、教室活动安全、日常交通安全和食品卫生安全。最后,展望未来,同学们说出新学期新目标。

通过这次《开学第一课》主题教育,孩子们明白了收心学习的重要性,知道了学校安全的重要性,重温了班级纪律公约,制定了新学期的新目标,明确了努力的方向!新的学期,该校学子们将不负韶华,以崭新的面貌书写新的篇章!

(本报记者 张敏 李丽)

动若脱兔启新程 勇毅前行开新篇 晋中榆次区逸夫小学举行开学典礼

2月13日上午,晋中市榆次区逸夫小学全体师生齐聚操场,举行了以“动若脱兔启新程 勇毅前行开新篇”为主题的2023学年春季开学典礼。

学校德育处精心策划准备,只为队员们开心归来。看着一张张可爱的笑脸,一个个挂着灯谜的花灯,一簇簇美好的祝福,校园里暖意融融气象更新。

在庄严而神圣的升旗仪式和嘹亮的国歌声中,开学典礼拉开了序幕。面对冉冉升起的五星红旗,学生们的爱国热情油然而生,立志要发奋读书,将来成为祖国的栋梁。

新学期就像是刚刚翻开的一本新书,在新学期里,榆次区校园路逸夫小学校长张淑珍向全校师生致辞,希望大家胸中有梦,腹中有书,心中有爱,手中有犁。

全校教师在国旗下进行师德师风宣誓,廉洁从教,抵制不良风气,保持教育公正,无愧人民教师的神圣使命!铮铮誓言,初心久久。

五二中队全体队员在国旗下送祝福,祝逸夫小学年年好,祝逸园学子步步高,兔年更好!六年级大队长冯子檬还带领全体队员在国旗下宣誓:我是逸夫学子,我爱我的学校,尊敬我的师长,遵守学校纪律,履行学生义务,诚实守信,言行一致,知错就改,勤奋学习。



就改,勤奋学习。

逸夫小学还颁发了2022年度“红领巾奖章”校级一星集体章。希望该校的少先队员们都能积极参加少先队组织的活动,传承红色基因,赓续红色血脉,争做

德智体美劳全面发展的新时代好队员。

新学期开学第一课,该校充分利用班会时间,对学生进行心理健康教育和生命教育。

蓝图已经绘就,号角已经

吹响。开学典礼在热烈的掌声中落幕,典礼庄严而又隆重,激励着每一个人,为学校新学期的发展指明了目标和方向。

(本报记者 黄晶 张丹丹 通讯员 刘敏洁)

太原市迎泽区小五台小学 迎来新学期 师生共逐梦

踏着春天的脚步,太原市迎泽区小五台小学又迎来了新的学期。近日,小五台小学举办了2022—2023学年开学典礼。

伴随着国歌,五星红旗冉冉升起,全体师生肃立注目,高唱国歌。升旗仪式结束后,全体学生高声喊出校训,为成为一名优秀的好儿童而努力奋斗。

书记张旭龙作开学典礼致辞,向全校师生致以美好的祝愿,并表达了殷切的期盼,希望全体师生在新的一年里更加奋发有为,凝心聚力,共绘美好明天。

开学典礼还有一个“交流梦想卡”的环节。只见同学们把写好的情智梦想卡片高高举起,通过主持人的随机采访说出了自己的新学期梦想。

六年三班的沈婷钰同学作为全校代表发言,她代表同学们对新学期表了态,希望大家在新学期处处严格要求自己,在新学期取得更大的进步。

全体学生在大队委的带领下在新学期伊始庄严宣誓,要在新年里成为“健康、乐学、善良、聪慧”的好少年。

2023年,希望该校的同学们以饱满的热情与坚定地信心迎接新学期的挑战,共同谱写育新学校崭新的乐章。

(本报记者 张敏 通讯员 周天宇)

太原市晋源区姚村镇枣元头小学 举办开学第一课教育活动

2月13日,太原市晋源区姚村镇枣元头小学的班主任为学生们精心准备了“开学第一课”,号召大家以饱满的精神开启新学期、新篇章。

开学第一课上,班主任们结合该校要求和班级自身实际,采用幻灯片展示、图片讲解的方式直观地向同学们从疫情防控、春季传染病预防、文明礼仪、常规管理等多方面进行指导教育;并从纪律、学习等方面提出新要求、新建议、新希望,引导同学们尽快收心回到日常的校园学习生活中,从点滴小事做起,养成良好的行为习惯,明确目标,在新学期的征途上全力拼搏,成为更好的自己。

通过本次开学第一课教育活动,同学们更好地调整了状态,增强了安全意识,制定了完备的学期计划,树立了勤学努力信心,掌握了科学有效的方法,为新学期的学习奠定了良好的开端,充实而精彩的“开学第一课”拉开春季新学期踔厉奋发的华美序幕!

(本报记者 张丽 闫珊)

太原市小店区实验小学 召开新学期家长会

为了进一步达到家校携手、共育学生成长的目标,太原市小店区实验小学于2月9日(1-3年级)、2月10日(4-6年级)分批召开了2022-2023学年度第二学期的开学家长会。

会议伊始,焦晋红主任通过校园广播向参会家长致开幕词,并宣布本次家长会的三项议程。

会上,校长张继芬从“共同守护孩子生命安全和身心健康”“培养孩子们德智体美劳全面发展”“信任支持学校 尊重配合教师”三方面向与会家长提出期望,并强调,学校会承接起社会和各位家长的信任,用爱、用责任、用心、用力、用情、用智慧,来奉献、来努力、来奋斗、来付出,为每位就

读实验的孩子,开辟更广阔的成长蓝天!

教室里,家长们认真听取学校的办学思想和教育理念,并对学校踏实做好知识教育、用心塑造学生品德、引导学生开展劳动实践等做法深表认可。

班主任老师们从“学会生活自理 参与劳动实践”“注重家风教育 塑造正确三观”“规划健康生活 培养良好习惯”三方面向家长朋友提出倡议:培养孩子坚持的品格,让孩子们在未

来有更多选择。

学校教育离不开家庭的配合,提高认识是基础,积极参与是重点,家教方法是关键。只有家校形成合力,教育效果才可能是加法。

家长们用心倾听老师分享的方法和建议后,纷纷表示今后将一如既往地支持学校工作,密切配合学校,共同促进孩子成长。

接下来,任课教师发言。学习就是学文化、学思维、学方法。如何有高度、有法度、有厚

度、有温度地,引起学生对学习的兴趣?老师们以真实的课堂案例为引,从各自角度,细致地向家长朋友分享学生思维转化与提升的方法。

孩子是家庭的未来,更是中国的未来。希望家长朋友们能和学校凝心聚力,成为孩子健康成长、全面发展的坚实后盾!

最后,家长会在老师与家长们的和谐交流反馈中圆满结束。

(本报记者 张敏)